Cokgenlerde Alan

A
Sekildeki ABCD eskenar dértgeninin alani 96 cm? dir.

|CO| =6 cm olduguna gore |DB| ka¢ santimetredir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16

D 8cm ¢

A 12 cm B
Sekildeki ABCD dik yamugunda [DC] // [AB] ve
[CB] L [AB]tir.
|AB| =12 cm, |DC| = 8 cm ve A(ABCD) = 100 cm? oldu-
guna gore |BC| kag santimetredir?

A) 12 B) 10 C) 8 D) 6
3. D 5cm_C

o
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Sekildeki ABCD dik yamugunda [DC] // [AB], [CB] L [AB]

ve E noktasi [AB] kenarinin tzerindedir.

A(AED) = 24 cm?, |AE| = 6 cm, |EB| = 2 cm ve

|DC| = 5 cm olduguna goére ABCD yamugunun alani
kag santimetrekaredir?

A) 42 B) 50 C) 52 D) 60

A

Sekilde ABCD eskenar dortgen ve [CH] L [AH]'ir.

|CH| =8 cm ve A(ABCD) =72 cm? olduguna gore |AB|
kac¢ santimetredir?

A) 9 B) 10 c) 11 D) 12
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Sekilde ABCD ve KLMN birer kare, DMN, CLM, BKL, ANK
es lcgenlerdir.

A(dﬁll} = 6 cm? ve |AB| = 8 cm olduguna gére KLMN
karesinin alani kag santimetrekaredir?

A) 58 B) 40 C) 36 D) 32
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Sekildeki ABCD ve KLMN dikdérigenlerinin ¢evre uzun-
luklan birbirine esittir.

|AD|=4cm, |[DC|=10cm ve |KN|=6cm olduguna
gore KLMN dikdértgeninin alam kag¢ santimetrekare-
dir?

A) 42 B) 48 C)54 D) 60
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Sekildeki ABCD ve KLMN dikddrtgenlerinin alanlari birbi-
rine esittir.
|AD| = 2 cm, |DC| = 12 cm ve |KN| = 4 cm olduguna
gore KLMN dikdortgeninin ¢evresinin uzunlugu kag
santimetredir?
A) 30
B) 24
C) 22
D) 20
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Sekilde ABCD kare, BKLM dikdérigen ve
|CM| = |ML| = 2|LK|tir.
BKLM dikdortgeninin ¢evresinin uzuniugu 24 cm ol-
duguna gore ABCD karesinin alani ka¢ santimetreka-
redir?
A) 100 B)121 C) 144 D) 169
A B

Sekildeki bes es dikdortgenden olusmus ABCD dik-
dortgeninin g¢evresinin uzunlugu 66 cm olduguna
gore alam kag santimetrekaredir?

A) 270 B) 250 ¢€) 210 D) 180
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Sekildeki ABCD paralelkenarinda K ve L noktalar [DC]
kenari, P ve N noktalar [AB] kenan lzerindedir.

|IDC| =6 - |KL| ve |AB| = 3 - |PN| olduguna goére KLNP
ve ABCD dortgenlerinin alanlarninin orani asagidakiler-
den hangisidir?

A)1 B €)1 D) 1
6 5 4 3
1. D G
12em E 15 cm B

Sekilde [AB] // [DC], [DE] // [BC] ve A, E, B noktalar dog-
rusaldir.

|AE| = 12 cm, |EB| = 15 cm ve A{ﬁE} = 36 cm? oldu-
guna gore ABCD ddértgeninin alani kag santimetreka-

redir?
A) 81 B)102 C) 114 D) 126
12. D C
A E B

Sekildeki ABCD dikddrtgeninde, E noktasi [AB] kenarinin
Uzerindedir.
|AB| = 12 cm ve A(D?C} = 24 cm? olduguna gore
ABCD dikdortgeninin ¢evresinin uzunlugu kac¢ san-
timetredir?

A) 36  B) 32 ) 30 D) 28



